



甬派新闻客户端

宁波日报

2016年3月 27 日 星期日
农历丙申年二月十九廿七清明

天气: 今天阴局部小雨转多云; 偏西风3级; 17°C—4°C
明天晴到多云
今日市区空气质量预测: 良

习近平电贺洪秀柱 当选中国国民党主席

新华社北京 3 月 26 日电 中共中央总书记习近平 26 日致电洪秀柱, 祝贺她当选中国国民党主席, 希望国共两党以民族大义和同胞福祉为念, 继续坚持“九二共识”、反对“台独”, 巩固互信基础, 加强交流互动, 共同维护两岸关系和平发展、台海

今年计划投资57亿元 推进108个项目建设 东钱湖全力建设 宁波“城市客厅”

本报讯 (记者朱军备 东钱湖报道组翁芳频 祁珊) 在成功跻身首批国家级旅游度假区后, 东钱湖拉高定位, 走向“国内一流、国际知名”, 今年计划推动 108 个项目建设, 完成投资 57.2 亿元, 全力建设宁波“城市客厅”。

政府投资方面, 重点推动棚户区(危旧房)改造、基础设施配套、门户区及迎宾大道打造、公共环境提升和旅游公共设施完善等五方面 69 个项目, 总投资额约 20.82 亿元。其中, 计划投资 11.76 亿元, 开工建设新城旅游交通集散中心等项目 42 个; 继续建设老镇工业区安置房工程等 7 个项目, 建成宁波书画院等 8 个项目, 启动黄隘村安置房 1# 地块工程等 12 个项目。

社会投资方面, 重点推动和储备一批具备条件的产业升级、旅游经济、现代农业和总部经济工程, 计划投资约 37.2 亿元, 实施项目 39 个。其中, 开工建设新城文化精品酒店等 17 个项目, 继续建设东钱湖建商中心等 10 个项目, 建成雅戈尔总部基地等项目。

在东中欧会馆项目现场, 挖掘机、打桩机、吊车等大型机械

正轰鸣作业。该项目规划总投资约 13.5 亿元, 总建筑面积约 7 万平方米。会馆由 20 栋院落式别墅和 150 余间望湖客房组成。“项目建成后, 将成为宁波与中东欧国家开展经贸合作、文化交流的重要窗口。”东钱湖管委会有关负责人说, 6 月前 1 标段会馆的主体将结顶。

总投资 18 亿元、由华茂集团建设的东钱湖国际教育论坛, 占地 276 亩, 主要由论坛会议中心、艺术教育博物馆、机构会所群等构成。艺术教育博物馆总设计师由葡萄牙著名设计大师阿尔瓦罗·西扎担纲。机构会所由获得日本建筑最高奖的建筑大师坂本一成和中国“非常建筑”张永和先生分别设计其中的 5 幢和 9 幢, 另外 6 幢由葡萄牙的西扎先生设计。目前, 主体建筑基本完工, 将进入内部装修阶段。

同时, 重点建设的还有总投资 3.5 亿元、建筑面积为 2.6 万余平方米的庙弄酒店项目。该酒店拥有 97 间客房, 每间客房都面湖临水, 配套有宴会厅、SPA、游泳池、茶楼、书吧等设施。目前, 项目已完成土建工程的 50% 左右。

“旅游+体育”助跑休闲经济 梅山休闲旅游乘风起航

本报讯 (记者俞永均 通讯员李一) 梅山全力打造长三角极具滨海风情的一流休闲旅游目的地。笔者昨日从有关部门获悉, 省体育局已正式将梅山列为 2016 长三角运动休闲体验季活动分站举办地, 而今年的宁波国际马拉松赛也将移师梅山。

为加强长三角体育产业协作、共同培育运动休闲市场, 浙江、上海、江苏、安徽三省一市体育主管部门将携手举办长三角运动休闲体验季活动, 每年举办一届, 通过组织相关地区新闻媒体、旅行社、投资商和运动休闲爱好者实地体验休闲集聚区域、项目等形式, 达到培育、壮大和优化长三角运动休闲业态的目的。今年的体验季在 3 月至 5 月的周末举行, 共设 8 站, 其中梅山站的举办时间为 5 月 14 日、15 日两天。

去年底, 总投资 12.5 亿元的宁波滨海万人沙滩项目、宁波国

下班上网充电 周末高校听课 民企精英追求“头脑升级”

本报讯 (记者易鹤 通讯员王寅宇 吴伟莲) 一下班立马上网充电, 双休日赶赴高校听课, 越来越多的宁波民营企业经营者开启知识更新模式, 追求“头脑升级”。记者从市中小企业公共服务平台获悉, 市经信委为我市民营企业量身定制的线上学习平台“网络学院”人气爆棚, 申领通道开放仅半个月, 500 个免费账号被一抢而空。

据介绍, “网络学院”不仅集纳了 3000 多个在线课程, 而且可通过电脑、手机实现全天候学习。截至目前, 大部分领到账号的企业

上网学习次数和时间超过预期。其中宁波瑞丽洗涤有限公司平均每月登录 2500 次, 在线学习时长近 1300 小时, 成为“网上学霸”。

上网学习忙, 只是中小微民企经营者热衷提升素质的一个侧面, 更多的经营者走进高校、找培训班“充电”。“新经济”、“供给侧改革”、“互联网+”、“中国制造 2025”……一个接一个的新概念让我们既振奋又陌生, 觉得现在一天不学习就会跟时代脱节。”宁波泰弗诺氟塑制品有限公司总经理谢勇辉说, 上周双休日她一直“泡”在浙江大学, 每天 8 小时的课堂学习

意犹未尽, 下课后她又跟同学在寝室就大数据、新型营销和创新话题热烈研讨, “如今, 朋友圈几乎变成同学圈, 整天聊学习、创新和转型升级。”

除了线上线下学, 组成学习团到企业观摩“取经”也渐渐成为宁波民企学习提升的流行方式。宁波中小企业领军人才班多位学员告诉记者, 一个月不到, 班级里类似的学习考察活动, 已经举办三四场, 每一场大家都带着问题去看、去探讨, 收获特别大。

市经信委相关负责人介绍, 近年来, 宁波民企经营者学习需求旺

盛, 仅今年他们就推出了 60 余期针对企业骨干的培训班, 吸引了 8000 余名中小企业经营管理人员踊跃报名。

市政府经济研究中心有关专家认为, 民营企业特别是中小企业经营者舍得投入时间、精力和资金, 网上线下学习, 不断更新知识和观念, 是非常好的现象。随着经济社会转型升级步伐加快, 我市民营企业要想在供给侧改革中力拔头筹, 关键在企业的精英层, 而通过随时随地的培训学习, 优化企业经营管理者的知识结构、提升素质能力是捷径。



桃园觅良缘

昨天下午, 在奉化市溪口镇新建村世界桃街, 由奉化团市委主办的“许我桃花愿”青年相亲大会在桃花林中进行, 48 位中外男女青年通过双人逐、幸福拥、袋鼠跳、欢乐跑等游戏环节, 在快乐友好的气氛中增进了解、培养感情。

(严龙 张钦皓 摄)

我市昨迎清明扫墓小高峰 7000 人次“地铁+公交”扫墓

本报讯 (记者张燕 通讯员应刘娜) “我从电视中心一带坐地铁到宝幢站, 再坐接驳公交车到墓区, 比自驾更方便。”昨天, 市民俞女士下地铁后就坐上了路边“待命”的公交车, 只花了约 1 个小时就到了育王墓区。轨道交通 1 号线二期开通, “地铁+公交”模式让扫墓更便捷了。

昨天天公作美, 宝幢、育王一带迎来扫墓小高峰。轨道交通 1 号线是今年清运的主力之一, 昨天的头班车 6 时 30 分抵达宝幢站, 下

来两三百名扫墓客。“出站就看到排长队的公交车。”趁前阵子免费体验, 已经提前熟悉过路线的市民, 出站后顺着安全护栏围起来的人行道朝前走, 拐弯就到了公交短驳线上客点。40 辆公交车一个半小时前已到站集结。

“地铁在高峰时段大约 6 分钟一班, 预见到扫墓小高峰会在本周末到来, 我们在宝幢站除配备 40 辆到墓区的短驳公交车外, 还在公交福明站增加了 162 路公交区间车的运力。”鄞州区交通局副局长张

锋介绍, 运管部门还在轨道交通宝幢站、公交福明站以及育王、宝幢、雅庄、同岙四个墓区入口处配备执勤力量, 进行交通引导、秩序维护。

昨天开始我市启动清明运输的“2+3”模式, 昨天和今天, 在轨道交通宝幢站开设到雅庄的短线接驳公交车, 途经育王和宝幢公墓, 即使是步行, 育王墓区到地铁宝幢站也只有 800 米路程。

鄞州交通部门测算, 昨天有 7000 人次乘坐与地铁短线接驳的

公交车或 162 路公交车, 前往育王、宝幢、雅庄一带扫墓。考虑到一些企业单位实行单休, 交通部门预判, 今天的高峰客流量可能翻倍。

另外, 运管部门建议, 由于轨道交通宝幢站距离各大墓区还有些距离, 需要公交短驳才能到达, 江东、鄞州邱隘一带的市民高峰时出行可选择在公交福明站乘坐 162 路区间线直接前往, 加班车沿途只在墓区口设站, 因此乘坐时间并不长, 基本上半个小时可以抵达墓区入口。

为逝者免除1.5亿元费用 投1.9亿元建宁波市殡仪馆 我市大手笔推进惠民殡葬

本报讯 (记者杨静雅 通讯员梅薇) 前天, 我市举行第七次海葬活动, 23 位逝者的骨灰被他们的亲人撒在了舟山普陀山脚下。这次海葬的所有费用由政府埋单。

“海葬免费”只是我市近年来推出的众多惠民殡葬举措中的一个。近年来, 我市以群众需求为导向, 推出惠民殡葬、改善硬件设施、改进服务态度, 有力推动了我市殡葬服务业的发展。

从 2012 年 1 月 1 日起, 我市开始实施《关于实施惠民殡葬政策的意见》, 推行殡葬基本服务费用全免政策, 市民享受殡葬服务可以免除的费用包括基本殡仪服务、生

态墓地建设基本费用。该政策覆盖面广, 覆盖人群包括外来人员在内的全体居民; 民力度大, 从殡仪服务到骨灰入葬全过程享有优惠政策。除了执行全市统一的惠民殡葬政策外, 我市一些县(市)区、街道(乡、镇)还推出了个性化的惠民殡葬政策。镇海区庄市街道对选择在镇海区福利关怀院治丧的丧户每户补助 1120 元, 骆驼街道对在骆驼关怀院办理丧事的本街道居民减免 20% 的费用。

2013 年 9 月, 我市开始实施《宁波市骨灰撒海实施办法(试行)》, 该实施办法将骨灰撒海服务列为我市惠民殡葬政策保障项目。

凡属我市惠民殡葬政策保障范围的对象, 其骨灰撒海服务相关费用以及不超过 5 人的随船逝者亲属服务费, 由财政实施全额补贴。

据市民政局初步统计, 自 2012 年惠民殡葬政策实施以来, 全市已为约 15 万逝者免除各类基本殡葬费用 1.5 亿元。

2013 年起, 为了改善殡葬基础设施, 市、县(市)区两级财政部门将殡葬公共服务设施改扩建和更新改造作为社会公益类项目, 加大投入力度。市政府将宁波市殡仪馆改扩建工程列入市经济社会发展三年行动计划, 项目总投资 1.9 亿元, 占地 114 亩, 该项目将于 4 月

今日推荐

越剧《梁祝》倾倒奈良市民

第 2 版

食药监总局解析疫苗体系安全性

第 4 版



开幕 19 天

距

2016 中国(宁波)特色文化产业博览会

2016 China (Ningbo) Cultural Industries Fair

2016 中国(宁波)特色文化产业博览会

2016 China (Ningbo) Cultural Industries Fair

2016 中国(宁波)特色文化产业博览会

2016 China (Ningbo) Cultural Industries Fair